

#### 2014年11月27日

各 位

会 社 名 株式会社 クラレ

代表者名 取締役社長 伊藤 文大

コード番号 3405

上場取引所 東証第一部

問合せ先 経営企画本部

IR・広報部長 井出 章子 TEL (03) 6701-1070

### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において下記の通り代表取締役の異動について決議いたしました のでお知らせいたします。

就任予定の役職	氏名	現役職
代表取締役会長	伊藤 文大	代表取締役社長
	(いとう ふみお)	
代表取締役社長	伊藤 正明	取締役・常務執行役員
	(いとう まさあき)	

## 2. 異動の理由

2015年1月1日よりスタートする次期中期経営計画の実行を新たな経営執行体制にて臨み、さらなる発展を期するものであります。

- 3. 社長就任予定者の略歴 別紙の通り
- 4. 就任予定日

2015年1月1日

### 社長就任予定者の略歴

いとう まさあき 正明

1957年6月23日生 出身地 兵庫県

学 歴

1980年 3月 大阪大学基礎工学部卒業

# 職 歴

1980年 4月 株式会社クラレ 入社 2001年 6月 クラレトレーディング株式会社 経営企画部主席部員

2002年 4月 南通可楽托蕾服装 総経理

2004年 4月 クラレトレーディング株式会社 経営企画部長

2007年 4月 岡山事業所ビニロン・K-Ⅱ生産・技術開発部長

2010年 4月 化学品カンパニーメタアクリル事業部長

2012年 6月 執行役員

2013年 4月 機能材料カンパニー副カンパニー長

兼 機能材料カンパニーメタアクリル事業部長

2013年 6月 常務執行役員

2014年 4月 経営企画本部担当、СSR本部担当 兼 経営企画本部長(現任)

2014年 6月 取締役・常務執行役員(現任)

所有株式数

8千株

以上